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Cíle práce, použitá metodika zpracování a její vhodnost 
Cíl práce – popsat současné pojetí paliativní péče v České republice a postupné zavádění této péče           
i do domovů pro seniory včetně významu sociální práce v této oblasti a informovat o zkušenostech  
s implementací paliativní péče v Domově Sue Ryder – zvolila studentka vhodně ve vztahu                               
ke studovanému oboru.  
K dokreslení teoreticky popsaného paliativního přístupu v domovech pro seniory, jakožto aktuálně 
vznikajícího konceptu péče v České republice, zvolila autorka jednoduché výzkumné šetření, jehož 
cílem bylo zjistit, jak sociální pracovníci Domova Sue Ryder hodnotí integraci paliativní péče, zda jsou 
spokojeni s formou poskytované péče a jejími přínosy pro klienty a zda by stejný postup doporučili                       
i jiným domovům pro seniory. 
Použitá metodika zpracování je vhodná.  

Práce s odbornou literaturou a informačními zdroji 
Studentka prokázala schopnost precizně pracovat s odbornou literaturou a informačními zdroji. 
Použitá literatura je aktuální, rozsáhlá. Autorka dodržela bibliografickou normu.  

Formální a jazykové zpracování včetně práce s odborným jazykem, celkový dojem 
Jazykové a formální zpracování jsou na vynikající úrovni. Text má logickou strukturu, jednotlivé kapitoly 
na sebe vhodně navazují.  

Odborný přínos práce, originalita a praktické využití 
Vzhledem ke stárnutí populace ČR a stoupající potřebě poskytování paliativní péče i pro klienty 
domovů seniorů, považuji zvolené téma za vysoce aktuální a přínosné pro praxi. Autorka se podrobně 
zabývá podmínkami pro implementaci paliativní péče v domovech pro seniory. Systematicky popisuje 
a zkoumá náplň práce sociálního pracovníka v multidisciplinárním týmu, zajišťujícím paliativní péči 
v DS. Z textu je zřejmý velký zájem studentky o zvolené téma. 

Splnění cílů práce, celkový postup řešení a závěry  
Cíl práce studentka splnila, formulovala závěry a prokázala výbornou orientaci v dané problematice. 

Otázky k obhajobě: 

- 1.  Shrňte specifika sociální práce v paliativní péči. 

Celkové hodnocení:              výborně 
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